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Окупанти прорвалися в Очеретине майже без бою, — DeepState

Аналітики заявили, що 115 ОМБр ЗСУ "не планувала" обороняти Очеретине. Те, що
бригада зазнала втрат і краху на фронті, пояснили відсутністю взаємодії та
брехнею у доповідях.

ЗС РФ прорвали українську оборону та захопили селище Очеретине на Донеччині. 9
червня у DeepState опублікували нові деталі подій, які розгорталися на фронті.

Аналітики пояснили, що 115 окрема механізована бригада ЗСУ прийшла на заміну 23
ОМБр та 71 ОЄБр. Ротація відбулася 27-28 березня, і вже 29 березня бригади вийшли.
У січні-березні позиції зміцнювалися і були передані "у досить непоганому стані".

"Праворуч була 47 ОМБр, а ліворуч – БТГр із 23 ОМБр, яка складалася із солянки
різних підрозділів, у тому числі приданих, які найменш були задіяні останні місяці.
Власне тому, вони і не поїхали з основними силами 23-ї", – зазначили в DeepState.

Аналітики спростували інформацію про те, що прорив оборони стався під час
передачі 47 бригадою смуги 115 бригаді. За їхніми даними, взаємодії не було навіть
усередині 115 ОМБр, через що "1 бат стабільно обстрілював 2 бат, бо думав, що там
ворог".

"Перші проблеми" у 1 та 3 батальйонів розпочалися приблизно 8 квітня.
Повідомляється, що підрозділ ТРО збіг, поставивши під загрозу фланг 3 батальйону.
Бійці 115 бригади проводили заходи щодо відновлення позицій за підтримки танка,
який вистрілив лише один раз. Штурмові дії сплановані не були, та їхнім результатом
стали "чималі" втрати. 7 рота внаслідок операції втратила боєздатність.

Вранці 12 квітня ЗС РФ пробили стик між 1 та 2 батальйонами в районі залізниць
Брама та Опор. Основну частину захисників убили чи взяли у полон. Тоді ворог почав
пробивати фланг 2 батальйону, і роти вогневої підтримки "просто втекли або пішли у
відмову, бо складалися з тилових підрозділів та обмежено придатних".

"Сили та засоби підтримки 3 бату також втекли, хоча бійці самого бату продовжували
утримувати частину Новокалинова аж до 20 квітня, коли їх замінила 100 ОМБр", –
передали в DeepState.

12-13 квітня один із командирів взводу 2 батальйону почав окопуватися з 5 бійцями,
щоб самостійно зупинити прорив. Зазначається, що їхня доля — невідома.
Розвідувальну роту, яка висунулася з метою виправити ситуацію, було повністю
розбито.

14 квітня російські окупанти вже зайняли практично весь тил смуги 2 батальйону. 17-
18 квітня ЗС РФ зайняли частину приватного сектора та підстанцію в Очеретино, а
вже 22 квітня зайняли багатоповерхівки поблизу заводу та розстрілювали машини,
що рухалися через переїзд.

"Оборона ж Очеретиного фактично не відбувалася. Окопи навколо селища – лише
пародія і вони не були придатні для оборони. 115 не планувала обороняти його", –
підкреслили аналітики.

Те, що селище в основному було "порожнім", підтверджувало відсутність значних
руйнувань. Також вони назвали "цікавими" втрати одного з батальйону, де кількість
зниклих безвісти у 24 рази перевищує кількість загиблих. У DeepState переконані, що
більшість нібито зниклих насправді також загинули.

"Бійці 115 ОМБр на першій лінії прийняли бій і намагалися врятувати ситуацію, при
цьому значна частина потрапила в полон або загинула. Резерви бригади не були
готові, взаємодії не було, підготовка до боїв також була на низькому рівні. Як
результат – провал фронту та невиправдані втрати», – йдеться у публікації.

Повідомляється, що 100 ОМБр, яка прийшла на заміну, також "сильно посипалася" та
зазнала втрат. Аналітики пояснили це відсутністю цілісної лінії, яку при ротації
займає лінійний підрозділ.

"Бійці першої лінії в більшості стояли до останнього. Звичайно, бригада не могла
гідно протистояти сильнішому і численнішому ворогові. Але, як мінімум, мала бути
взаємодія, налагоджена логістика, сили вогневої підтримки та відсутність брехні в
доповідях. Бійці навіть скаржилися на недолік їжі, подібне за останній рік, можна
було почути тільки у тих, хто був на лівому березі в Кринках, де логістика справді
була складною», — передали в DeepState.

Аналітики заявили, що за втрачені життя має бути відповідальність, щоб ситуація не
повторилася.

"Особливо варто врахувати, що це не перший скелет у шафі. Ще був Сєвєродонецьк,
Водяне та Синьківка. Некомпетентні та злочинні рішення не вдасться прикрити
загиблими бійцями, як це спробували зробити бригадні медійники, накинувшись на
наших аналітиків", – йдеться у пості.

Повідомляється, що командира 115 ОМБр було знято з посади, і зараз бригадою
керує нова людина.
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Рекордні витрати ракет у конфлікті
з Іраном виявили критичну
залежність США від китайського
вольфраму, - NBC News 

Окупанти атакували Ромни на
Сумщині: троє поранених, ДСНС
ліквідувала наслідки прильотів
попри повторні загрози 
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У Раді анонсували зменшення
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виявлені маніпуляції з лімітами

Схема Льовочкіна та Каськіва на
мільярд: результати скандального
аукціону АРМА щодо земель
Боржави офіційно анульовано

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Суд відмовив компанії Кропачова в
стягненні 3 мільярдів гривень з ДП
«ВК "Краснолиманська"»

В Ірані заявили, що через дії США
ціна на нафту може злетіти до 200
доларів за барель 

Адвокатка Тетяна Козаченко
заявила про критичну небезпеку
для ув’язнених у Лук’янівському
СІЗО під час обстрілів 

Ситуація на фронті: Зафіксовано
267 боєзіткнень, найгарячіші бої на
Лиманському та Покровському
напрямках 

Люди Пишного в ядрі фондового
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ради головних інфраструктурних
установ країни 

Через ворожі обстріли в Сумській
області зафіксовано перебої з
електропостачанням 

Росія під час атаки 24 травня могла
запустити дві ракети «Орешник»,
одна з яких впала на окупованій
Донеччині, - ISW 

Нічна атака РФ: Сили ППО збили
111 ворожих безпілотників 

Вогонь охопив 7 гектарів: На
Чернігівщині ліквідовують наслідки
падіння безпілотника 

Апеляційний суд Вінниці зобов’язав
авторку контенту з OnlyFans
сплатити понад 1,15 мільйона
гривень податків і штрафів

На Львівщині судитимуть чоловіка,
який влаштував трансляцію з
бойовою гранатою на АЗС 

«Запрошення до розмови»: Кулеба
заявив, що Путін намагається
змусити Трампа тиснути на Україну

Атака БпЛА на Полтавщину:
рятувальники врятували жінку з-під
завалів зруйнованого будинку 

США готові зробити все можливе
для закінчення війни в Україні, —
Рубіо 

Ворожа атака на Одесу: ДСНС
показала кадри наслідків удару по
об’єкту інфраструктури  

Марко Рубіо підтвердив отримання
послання від Путіна через Лаврова
та прокоментував погрози Києву 

Масована атака на Київ: кількість
загиблих зросла до трьох, у
Шевченківському районі виявлено
фрагменти тіла
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